

Сохраним родной язык и культуру!

Начало декабря 2021 года в Центре образования было отмечено проведением первого этапа Региональной олимпиады «Полярный совенек» по родным языкам и краеведению для учащихся начальной школы, Региональной олимпиады «Евражкины тропки» по родным языкам и краеведению для воспитанников дошкольного отделения.

В связи с ежегодным празднованием 09 декабря Дня Чукотского автономного округа, с целью сохранения и приумножения традиций и обычаев чукотского народа, обучающиеся приняли активное участие в ежегодной Неделе чукотской культуры.



